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Priklad 6: Vysettete priib&h ndsledujicich funkci a na&trtnéte jejich graf,
Jje-li dana jejich prvni i druha derivace.
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P¥iklad 1: Uréete intervaly monotonie a lokdlni extrémy pro nasledujici
funkce.
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Lokdlnim extrémewm je bod, ve kterém je funkce
definovana a ve kterém se méwi z rostouci na
klesayici €i naopak.

Muaie to bt bod, ve kterém

1. Je prvwi derivace rovva 0,
2. nebo ve kterém prvui derivace neexistuje.
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P¥iklad 1: Urcete intervaly monotonie a lokalni extrémy pro nasledujici

funkce.
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Ptiklad 2: Rozhodnéte o konvexnosti a konkdvnosti funkce a najd&te

p¥ipadné inflexni body u nisledujicich funkef.
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Tuflexnim bodewm je bod, ve kterém je funkee £
definovand a v némi se méni z konvexni na
konkdwwi € naopak.

Iuflexnivm bodewm mbie bt bod, ve kterém
1. druhd derivace je rovna D,
2. nebo druha derivace neexistuje.
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P¥iklad 3: Uréete asymptoty bez smérnice u nasledujicich funkei:
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P¥iklad 4: Urcete asymptoty se smérnici (tj. v nevlastnich bodech +00)
u nasledujicich funkct:
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